



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя главы города Нефтеюганска



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя главы города Нефтеюганска. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа) и ч. 1 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат).

По версии следствия, в начале 2019 года указанное должностное лицо в целях сокрытия фактов отсутствия на рабочем месте без уважительной причины и незаконного получения денежного пособия в связи с временной нетрудоспособностью дважды предоставил в отдел муниципальной службы и кадров департамента по делам администрации города Нефтеюганска в качестве документа, освобождающего от работы по уважительной причине, и для расчета с



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

последующим начислением и выплатой соответствующих пособий, заведомо подложные листки временной нетрудоспособности. На основании данных документов ему были произведены выплаты в размере свыше 18 тысяч рублей, которыми он после их хищения распорядился по своему усмотрению.

На основании предоставленной следствием в администрацию города Нефтеюганска информации указанное должностное лицо уволено.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено Нефтеюганскому межрайонному прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

25 Марта 2020

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1451760>